

Výsadba stromu na piknikovou loučku v parku Na Hradbách

RM schvaluje nákup, výsadbu a zabezpečení solitérního stromu v parku Na Hradbách za částku 7 000,- Kč.

**Informace z radnice****Pozemkové úpravy představují jeden z nejefektivnějších nástrojů rozvoje venkovského prostoru!**

V současné době v Kouřimi majitelé zemědělských pozemků vystavují postupně souhlas s realizací pozemkové úpravy.

Kontaktní osoba: Ivana Mičechová, tel. č.: 311 548 081

**Usnesení č. 119-23/2016/ZK  
ze dne 28. 6. 2016**

Žádost města Kouřim o poskytnutí dotace z havarijního fondu na kofinancování sanace areálu bývalého podniku Strojbal Kouřim-Molitorov.

Zastupitelstvo kraje po projednání

**I. schvaluje**

poskytnutí dotace městu Kouřim z Havarijního fondu pro ochranu jakosti vod Středočeského kraje ve výši maximálně 8 934 833,00 Kč na pokrytí finanční spoluúčasti města na realizaci projektu „Sanace bývalého areálu Strojbal Kouřim-Molitorov“, po předložení rozhodnutí Ministerstva životního prostředí o poskytnutí finanční podpory z Operačního programu Životní prostředí.

**II. pověřuje**

náměstka hejtmana PhDr. Bc. Marka Semeráda, MBA, k uzavření veřejnoprávní smlouvy s městem Kouřim dle bodu I. tohoto usnesení.

**Informace o svodech  
dešťových vod**

Prosíme spoluobčany, kteří mají vyústěné svody dešťových vod (okapy) na chodníky nebo komunikace, aby si je napojili na kanalizaci za pomoci odborné firmy.

**Kontakty na kominíky**

Josef Tesařík, Kostelec n. Č. L.: 602 934 712;  
Jan Zach, Toušice: 603 772 229

**Z e-mailu o dopravním značení mostu před čerpací stanicí**

Projednali jsme úpravu značení mostu přes Kouřimku s mostním technikem panem Jeřábekem. Navrhovali jsme doplnit stávající značení dodatkovou tabulí, kde by byla uvedena možnost vyššího zatížení v případě použití pěti a více nápravových vozidel.

Pan Jeřábek nám odpověděl, že to není možné a jediná cesta je forma udělení konkrétní výjimky na konkrétní typy vozidel, které naše společnost používá pro dopravu asfaltů.

Miroslav Štěpán

TOTAL ČESKÁ REPUBLIKA s. r. o.

**Odborný posudek zdravotního stavu Smrků pichlavých (Picea pungens) ve veřejné zeleni na území města Kouřim**

Ústřední kontrolní a zkušební ústav zemědělský, Oddělení rostlinolékařské inspekce Praha (dále jen ÚKZÚZ), nám dne 28. 7. 2016 vydal na základě naší žádosti *ODBORNÝ POSUDEK* ke zdravotnímu stavu smrků pichlavých (*Picea pungens*) na území města Kouřim.

Dne 08. 06. 2016 provedl inspektor ÚKZÚZ Ing. Josef Zajíc odborné šetření s následujícím zjištěním:

V loňském roce bylo na celém území okresu Kolín zaznamenáno na pozemcích, kde smrky rostou, prosychání zejména ve spodních patrech. Jehličí bylo zčásti zcela uschlé a opadávalo. Na jehličí i větvích smrků pichlavých byl zjištěn výskyt *MŠICE SMRKOVÉ* (*Elatobium abietinum*).

**Stromy v k. ú. Kouřim:**

- ✓ *na náměstí* – náš „vánoční“ strom nebyl poškozen, ale je potřeba se zaměřit na preventivní opatření
- ✓ *u Domova pro seniory, v ul. Dobropolská „před bytovkami“* – došlo k poškození a opadu jehlic zejména u spodních větví stromů. **DOPORUČENÍ** je provést případné odstranění pouze suchých větví nebo větví s minimem jehlic. **KE KÁČENÍ CELÝCH STROMŮ NENÍ ŽÁDNÝ DŮVOD.**

Základem pro zdravý vývoj smrků v dalších letech, bez poškození jehlic mšicemi, je monitoring v jarním období a včas provedení ochranného postřiku některým z insekticidů, např.: PIRIMOR 50WG, MOSPILAN 20 SP, FAST K, dle návodu na etiketě.

ZÁPIS Č. 4 ZE ZASEDÁNÍ ZM ZE DNE 27. 4. 2016

7. Parkovací systém vozidel před firmou TOTAL Česká republika s.r.o.

Projednáni se účastnili Ing. M. Štěpán (vedení pobočky v Kouřimí)

Ing. J. Janovský (logistika dopravy)

ZM bere na vědomí zavedený nový systém obsluhy vozidly pro firmu TOTAL Česká republika s.r.o.

Usnesení č. 128

ZM ukládá firmě TOTAL Česká republika s. r. o. zajistit:

- 1) projednáni se správou mostu a Dopravním inspektorátem Kolín změnu dodatkové tabulky o tonáži – most,
- 2) vypracování informačního textu ohledně dopravy a provozu firmy do Kouřimského zpravodaje – informace pro občany města.

Hlasování: pro 10                      proti 0                      zdržel 0

Usnesení bylo přijato.